

天安報

爱国 奉献 创新 进取

企业至上 制度为王
服务至上 安全第一
人才至上 用人所长

天安集团党委主办 2024年第4期 总第295期 本期共8版



内部资料 免费交流 <http://tagjit.com> 电话:0477-8373861

内蒙古自治区交通运输厅检查组莅临天安公交 开展安全生产检查工作

为推动《交通运输系统安全生产治本攻坚三年行动实施方案(2024-2026年)》、《内蒙古自治区交通运输厅集中攻坚解决人民群众关心关注突出问题优化出行服务实施方案》各项任务目标落实落地,内蒙古自治区交通运输厅检查组一行于2024年4月25日下午莅临天安公交开展第二季度交通运输安全生产和优化出行服务专项行动的督导检查,鄂尔多斯市交通运输服务中心城市公共交通分中心领导及天安公交公司副总经理武爱琴等全程陪同。

自治区交通运输厅检查组实地查看了公司打造的适老特色线路,认真听取了公司负

责人关于公交智能化应用、职工心理健康辅导、安全生产管理等工作的汇报。

本次安全检查内容主要涉及安全生产的整体部署与落实、2024年安全生产责任状的签订、安全生产教育活动、安全隐患的排查与治理、事故排查与治理、车辆自检自修的组织实施、公交智能调度系统与驾驶员行为预警平台的灵修与定期保养情况等,交通运输厅检查组领导结合公交行业特性提出几点要求:一是公交企业要提高认识,严格落实安全生产责任主体,压实主要责任人的第一责任,建立健全全员安全生产责任制。二是营运车辆驾驶员承担着道路运输安全重

任,是道路运输安全生产工作的关键因素,驾驶员的心理健康事关行业安全。企业要利用心理测评、专业分析、线下集中培训、一对一辅导等多种方式,积极开展公交驾驶员情绪管理、心理干预和心理调适等方面的工作,不断提高驾驶员自我减压能力,维护心理健康,有效防范过激行为,保障公共出行安全。三是公交企业要牢固树立安全生产红线意识,把安全生产贯穿至整个公交运营管理之中,形成人人重安全、人人管安全、人人守安全的良好工作局面,推动公交企业安全高效、可持续发展。

安全部 张燕报道

锡林郭勒盟西乌旗交通运输局一行莅临 天安公交参观调研

4月15日下午,锡林郭勒盟西乌旗交通运输局局长姚玉光率领的调研团队莅临天安公交,开展了深入的座谈交流活动与参观调研活动。天安公交对此次来访高度重视,副总经理武爱琴及相关业务负责人亲自接待,并全程陪同参观。

座谈会上,姚玉光介绍了西乌旗公交目前的运行状况,并就新能源公交车购置、线网优化宣传、管理模式创新、收入成本控制以及数字化智慧平台构建等方面提出了想法和疑问。针对这些问题,天安公交方面给予了详尽的解答。

随后,武爱琴向调研团队详细介绍了天安公交的发展历程、当前运营状况以及未来的发展规划。她着重强调了政策引领、建章立制、优化运营环境、设施升级改造以及资金盘活等方面对天安公交发展的重要性,分享了公司在这些方面所取得的先进经验和做法。武爱琴指出,在鄂尔多斯市政府和市财政局的大力支持下,天安公交始终坚持良性循环发展,不断提升运输服务品质,使得市民出行的满意度得到了显著提升。

双方均表示将在今后的工作中进一步加强合作,深化思想交流,共同推动公交服务在质量和速度上的持续提升。双

方期待未来能够开展更多形式的合作,共同为市民提供更加便捷、高效、舒适的公共交通服务。

最后,姚玉光一行实地察看了天安公交的车间、党建阵地、职工之家以及智能调度中心和监控中心等核心区域。通过实地走访和亲身体验,调研团队对天



安公交在日常管理和运营中所取得的显著成效给予了高度评价。

此次座谈交流和参观调研不仅加深了双方的了解和信任,也为未来的合作发展奠定了坚实的基础。天安公交将以此为契机,继续深化内部管理,提升服务质量,为市民提供更加优质的公共交通服务。

综合办 李婉绮报道

简讯

4月23日下午,天安公交召开人力资源管理系统讲解与演示会议,旨在提升公司人力资源管理水平,推动企业智慧办公进程。公交总公司总经理刘恭明,副总经理武爱琴等参加。

会上,致远公司详细讲解了智慧办公的概念和重要性,以及如何通过信息技术手段提高企业内部沟通协作效率、降低管理成本,同时还介绍了系统的各项功能,并结合实例进行解析。

讲解结束后,刘恭明针对未来薪酬管理体系的提质增效进行了深入分析,结合公司实际情况,谈到了驾驶员和维修人员的薪酬核算数据如何在系统中实现抓取对接的问题。武爱琴指出,薪酬核算领域涉及诸多因素,人工核算过程较为繁琐,会后由综合办牵头,对接各公司薪酬核算需求,反馈至信息部,尽快对接致远人力资源管理系统,验证系统的实用性。

信息部 王天星报道

2024年4月15日是第九个全民国家安全教育日,4月12日上午,天安公交协同鄂尔多斯市交通运输服务中心城市公共交通分中心在伊克昭广场组织开展了题为“总体国家安全观·创新引领10周年”的全民国家安全教育日宣传活动。

活动前期,公司利用公交车载电视的优势,滚动播出国家安全观主题宣传片,活动当天,通过发放“总体国家安全观·创新引领10周年”的宣传册、悬挂条幅、现场讲解等方式向市民宣传国家安全教育知识,让市民共同参与并从自身做起,树立忧患意识,增强国家安全责任感与使命感,提高安全防范意识。

安全部 张燕报道